/rh—3:r::

E£3F
> (Differentiation)

Bif
3.1 T o e e e e e e e e e e e e e e e e e e e 29
3.2 EEHE . . . s s e e e e e e e e e e e e e e e e e e e 30
3.3 AR L e e e e e e e e e 32
3.4 GEBAIE L L L e e e e e e e e e e e e e e e e 33
3.5 BEREEEE . . . . e e e e e e e e e e e e e e e e e e 33
3.6 BEEIED .« o o i e e e e e e e e e e e e e e e e 34
3.7 SAEEEREE . . . . e e e e e e e e e e e e e e e e e e 35
3.8 XEH, BE, B, K=AKREZHS . .« o i e e e e e e 36
3.9 BB . . . . . e e e e e e e e e e e e e e e e e 39
3.10 BEZE L L L e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e 41
311 FEEEEIEEE . . . e e e e e e e e e e e e e e e 43
3012 FHBIEZR . . L e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e 43
3013 B . . . s e e e e e e e e e e e e e e e e e 44

(1) HYKERIMESE AN .

(2) EXEEREEH,

(3) BEHHSHMNAERNEECERRN AT,

(4) ZAKE, R=AKBEETEH, HE, EHHBMT.

(5) FEEES

(6) M FER, B8 L, MEHEER KRR,

3.1 Y# (Tangents)

EE 3.1.1. (1) #hiF y = f(z) 7£25 P(a,b) Z##% (slope) B
fla+h)— f(a)
h Y

m = lim
h—0

(B EEREE,)

29



B 3E My 3.2 HEHKH

(2) HIr8: (tangent line) HiEiE P, HHERES m WELR, A
y = f(a) +m(z —a).

(3) HZ%& (normal line) fHiE#E P HEYFREERER, A

i 3.1.2. H O 7 P B L, WEL TS5 (a) L 858 P 24E%EE, (b) LE C R
RIS—E, (¢) C ik L B—Ml, (B—AHhig AR AW R L E el

Bl 3.1.3. (1) y = mz + b EH HE—EVIRERS,
(2) Ky =272 (2,4) BRI, WREYIFHER,
(3) ky=2 768 (3,1) MR ERAER.

"‘E"% 3 1.4. (1) EMEGERRE P 2, AIHRHEE P B A (angle between two curves)
ZBEMEB P B YN H o

(2) EMERE P B AREA, RIBEMRER (orthogonal),
(3) EHMERAE P BEYIRHER, RIBEfR4at,

3.2 HEKH (Derivatives)
B R

EE 3.2.1. (1) 4 f(z) B—HH, B o € Dom f. BRER hm Heth- 1) e AlE G
R BEE f(r) £ v = a B9E# (derivative), LB f'(a ) Eﬁ% %5( f(x) £ x = a T
(differentiable),

(2) BE—ETHE o, LEE—E f(0); REBETEE—EEK f/(2), BS f(2) B« 0%
K (derivative), Hl

f'(z) = lim

h—0

flo th)=fla) (_y, S0 S},

y—r Y —x
K B E ZIEN R AT AT B

i 3.2.2. (1) REHBHBEEERMS (differentiation),

(2) #8%E y = f(x), HERHARLRBUATER:

W _ W _ Dy~ Df(e) = Duf(e) = fla)e

flx)=y T dr  dxr  dr
(3) WHAES f/(a) = % oma = 1,

(4) #JA Leibniz BIfF5%, BREBHERAIERE Z—i = lim %°
Az—0
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B 3E My 3.2 HEHKH

51 3.2.3. FAEEGE TR EHBETT,

51 3.2.4. FEmIAT S HEAE K

(1) &=

2) (&), neN,

(3) Ly/z,neN

Bl 3.2.5. K L\/x, R y=\x Tz =48, ERAER
Bl 3.2.6. (a) K& (1,1), HEE y = 22 HHYIER,

(b) ki (—1,-1), HE#E y = 2* HHYINER,

Bl 3.2.7. Ky=1+22 Kk y=—1— 22 AT

Bl 3.2.8. & Pk Q BWYIR y =1 — 2* LAREE—-RRIE_RIRZE, 7 P BHLHRS
A y-E ke o-8HR A K B, £ Q BRIV BIA y-H K o-#f A & Co R P Rk Q 5=
¥ ABC RF&=MA.

Bl 3.2.9. & f(x) £ x = a T, K lim W
h—0

" neN,

il 3.2.10. # f(z) = Lztatee s p(0),

l—z+x2—z€%)
Bl 3.2.11. &3 f(z) B—HEWRE |f(x)] < 22, Voo
(a) & f(0) =
(b) &9 f'(0)=0
{31 3(2)12 Bk f(z) B—EHEBWE f(z +vy) = f(z) + f(y) + 2%y + zy?, Va,y, MEE
lim 12 =1,

lim =
(a) X f(0),

(b) & f1(0),

(c) K f(z)

TE 3.2.13. (1) # f(z) E—HER (0,b) LE—SEEH, MBTE (a.b) ETH.
(2) # lim [0 g24e QI f () B o = o BEEH [ (a);

h—0t

# lim M A, AIAE f(2) 78 = = o BLE% [ (a),

h—0—

(3) # f(z) T (a,b) FAIRL, BYE v = o BEEH, 7 « = b BHEH, BB f(2) £ [o,b] t
AT,

Bl 3.2.14. 5w T 2R EiKE:
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#3E Mo 3.3 AR

(3) f(z) = /]«
AT B
T 3.2.15

L f(x) e =a "R B f(z) T 2 = a B
5t 3.2.16. (1) f(x) # x = a RuJfi =REr]HEARM:
) Tz = a THEE,
) Tz =a &, B f(a) # f (a), BREHE (corner B kink),
) £ x = a EfE, 2 lim |f'(x)| = oo, BEIEE: (cusp), BEEYIK,

—
=3
—
’Q

—HBCEE, TRETH. (B f(x) = |z| £ 2 =0 &)
—EEHE o FI0, RLLE YR,
(c) —ERETE o BBV, ERLFHM. (FREETIR.)

EE 3.2.17. (Darboux, EHEHFEEEH) & f(x) £ 1 EAHL, B a0 e I, A f'(x) ¥
f'(a) & f'(b) ZFHEF—BUEIRRUE, BI: #HR f(a) 8 f/(0) ZEERSE d, EFE cec [ E
f(c) = d

5l 3.2.18. BREFE R BRI S, HHEHEE |«]7

3.3 Wiz
EE 3.3.1. & f(x), g(x) HFAH.

(1) %(c) =0

(2) L(c(f(x)) =i fla)

3) Z(fx9)=L£f+ 1y

(4) £(fg) = fE+9L

(5) L(fgh)=Lgh+ fioh+ fg2, [HARTHREE n HEBHIFRRE.)

(6) (] = St

dz\g gz °
5 3.3.2. W LI T REKE:
(1) £(t) = Vi(a+bt),
(2) g(x) = 222

(z2+1)(@%+3)
B)y="—27—-

B 3.3.3. (1) BHy=uv, Hu2)=3,4(2) =—-4,02) =1,7(2) =2, K ¢/(2).
(2) & f(z) = Vag(z), B g(4) =2,9'(4) =3, X f'(4).
fl 3.3.4. K
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#3E Mo 3.4 EER

(1) y = a* — 627 + 4 FIAFTHZHER,

(2) Ketiff y = 2% + 227 WHTEEG, HHESE (—2,0),

fii(z) firz2(z) fiz(z)
for(z) foz(x) fa3(x)
f31(z) faz2(x) fas(x)

B 3.3.5. 4 fi;(x) RAIMEE. KITFIRX g(z) = GECTES: (8

3.4 E#HE (Chain Rule)

(5) h(z) = V22 + VP + 1.
Bl 3.4.3. BY y = by ME—BRYMRIBRIEMNZE,

Bl 3.4.4. % [ BUMEHER [(9(x) =2, B ['(x) = 1+ [[(@)2 % ¢'(2)s

W45, 5 Flo) = felaf (@), B S0) =2 10 =5, T W) =4, 7@) =5, /@ =,

3.5 EFEEHH (Higer-Order Derivatves)

3.5.1. $%E y = f(2), AE f(x)o AEWETE (2) = (f(2)), BE f(o) W-FEEY,
R, e f(2) = (f"(z )) co [0 () = (fO7 (@) o fO) TR n R
e 3.5.2. y™ = T¥ — Dy,

P
EHE 3.5.3 (Leibniz). (fg)™ =320, (1) D99, Heb fO = f (1) = gl BEHERE
3]

(1) Hprs: (7) MBREMESFEEERY Cr

(2) FHERR-ERTE (v +y)" = S, (1)a'y" B,

5 3.5.4. KUATRBFIE y™)

(1) y=a%—32%+2,

(2) y=a",

i
R

|
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#3E Mo 3.6 FEE#hs

(5) ¥=ppzys o

= d* (az+b) _ (=D Inlc®~1(ad—bc)
1§” 3-5-5- %Eﬁ dl‘_" (ca;——i—i_d) — (C:D+d)"+1 o

Bl 3.5.6. (1) K (£2)1),

r2—1
@ * &5 (£2)-

5 3.5.7. (RESHLUEH i (fog)™ () AR, HE L,

j (mj)
(fog)(z) =% - J flmmatmatesmn) (g ()T (g( )~<x>) ,

=1
mylmglms!---m,,! J 4!

HASRAIRFR ¥ BREATERE 1mi+2ma+3ma+- - +nm, = n ZIEEEE (my, ma, m3,---m,,)
KAl EARES faa di Bruno(1825-1888) AR

B 3.5.8. % f(v) = G @ # b0, 8 £ 0, RETHIREM:

(a) B ot B+ 1=0, AHEE c B8 ['(0) = oaerbags

(b> Ha+ 6 =0Ha= b, AIFFTE ¢ 15 f”<x> = (xia)a+26($7b)ﬁ+2 ;

() Ha+0=0Ha#b MFFE 0B ['(2) = gy

() Besh, S ¢ 2 0 0648 ' (2) = it -
Bl 3.5.9. 4 Legendre ZHERE x,(z) = ﬁ [(xz _ 1>n](n)o

(a) FH (22 — D)X + 22X, —n(n+ 1)x, = 0

3.6 BEEEMS (Implicit Differentiation)

1 3.6.1. (a) i@E 22 +y* =25 E—B (3, —4) WY ARABM?
(b) Fa?+y? =25k & RH -8 (3, —4) BEIRRER.

Bl 3.6.2. (1) # 2€Q, K L(ab)

(2) & L(1—a?)ps

Bl 3.6.3. (1) Mg 2% + % — 20y = 0 FE—BERIEES 1, K%,
(2) Reffr 162* — 12222 + y* = 80 |k, FrEYIERIERS 2 2%,
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#3E Mo 3.7 ZAREHERH

Bl 3.6.4. B (astroid) B x5 +yi = af,a > 0, HULRE E—BEOVHR, WSS LG
BRER—HEH .

2] B 22 + 2 =, o+ |yl =a, B 25 4 y5 = a5 ZE.
Bl 3.6.5. (1) & z* +y* =16, K ¢/

2) Fa2+ay+y> =1, K y"|em1o

Bl 3.6.6. (a) # 2 + > = 6y, K /s

(b) BWHRFRERAE (the folium of Descartes) x3 + y> = 6zy E—Bh (3,3) BYIERKERHTE
A7

(c) HfifR EME—BERIUTRR S AKA?
(d) & amad R PR R .
Bl 3.6.7. H—phAR TR — AR B S — H AR RAY g — M AR IE AT, R L sk AR RS OB 2 e 4%

#% (orthogonal trajectories).

(1) 8% y = aa® 8 22 + 3y* = b BIERHIFE,

(2) B 4L =18 2L = | BERHESEOIABERS A2 < o2 & a?— 1 = A2+ B2,
(3) K a ff, B8 y = (z+ ) By = az + k)P BERHBIE,

3.7 ZARBHIERE

EHE 3.7.1. (1) Lsinz = cosz.

0SS = — SIN Zo

(@)

51 3.7.2. o UT gL

(a) y = sin(z?),

(b) y =sinz,

Bl 3.7.3. KUUT BRI BHE:
(1) g(t) = tan(5 —sin2t) ,
(2) f(x) = sin(cos(tanz)) ,
(

3) y = sin(z°).
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Bl 3.7.4. K y =sin’x 7€ = = 7/3 BYHEHER,
Bl 3.7.5. K f(x) = 22— BIRFYHEHER.

l+tanzx

sin(n+ % L
2sin 3

f5l 3.7.6. (a) B 1 + cosz +cos2z + -+ + cosnx =

(b) BHF sinx + 2sin 2z + - - - + nsinnae ZAH.

Bl 3.7.7. % sin(z +y) = y?cosz, K L,

Bl 3.7.8. y = secx, K s

B 3.7.9. & f(z) = lim seelsees SRk f'(m/4)o

5] 3.7.10. y = sinz, K y™,

Bl 3.7.11. #H L (sin® z + cos’ z) = 4" cos(dx + ).

Bl 3.7.12. Yy = 23 sin 23;7 K y(102)°

noin L
Bl 3.7.13. 4 fu(z) = { g e ifg Hoh n B REH. KIWE TIEEEZ n 8

(a) BEHGERE; (b) BEHEHARL (o) 1EE1§T§QE%E; (d) BEEZFERIRL (e) ERAMEZ,

3.8 KEK#H, fEH, WH, K=AKEzMs

KBz 085>

T 3.8.1. # f EEAEEM I &, f(x) £ [ EFLE, B¥HFS 0, 8] 71 & T Evf, B
(') = Frraye

)
(1) HEH &RAIEE.

(2) BB y = f(o) THEBBILS © = ¢, y = [(1). NEREHASMLS « = f(1),
y = t. (BHE 10 &)

Bl 3.8.2. (1) f(z) =22 &> 0 5K (1Y (2)e
(2) flz) =a* -2,k L] g
(3) & g B f(z) =2° + 32 + | FIRKER, K ¢'(5) & ¢"(5),

B ARTERR B M
! T\ _ Tin @*TP—a® a” x T _ i al—
5 3.8.3. L(a%) = }LILI(l)T (’1113(1) e=Lyg* B L(q%)(0) = }Zli% =1,

R 3.8.4. HAIEBIE ¢ B—HE, W lm £ =1,

EHE 3.8.5. L(e%) = €%
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5 3.8.6. {53

(1) y=e%,

(2) y =sin(2? +€%) .

Bl 3.8.7. (1) 5k y = -5 7E P(1,§) HYHRRERHTER,
(2) Hi#F y = " EH—EBRTHEETR y = 22,

Bl 3.8.8. (a) # f(x) = we?, K f,

(b) # f(x) = 22>, K f0),

snz 1

Bl 3.8.9. 3K lim ©

HARB KB M

EIE 3.8.10. (1) Llng=12>0
(2) Linjz| =1,z #0.

f5l 3.8.11. (1) &HA: lu% bllte) _q,
(2) #H: B2 >0, lim (1+2)" =e%

Bl 3.8.12. fs:

(1) y = In(z® + 1).
(2) y = In(sinz),
(3) f(x) = Vinz,
(4) y=In 2L,

5 3.8.13. K y = Inx ZUIHR, HHEEBFEL.

Bl 3.8.14. & c BATER, B y=Inx & y = ca® BB
— R B 5

T2 3.8.15. La® =Ina-a”,

EE 3.8.16. HERHE r, Lo =ru 3%
#l 3.8.17. 3k:

(1) e,

(2) Lav2,

(3) “L(2+sin3z)",
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— e B B oy
THE 3.8.18. L(log, z) = -1,
fl 3.8.19. 3K

(1) Llog(3z + 1),
(2) “Llogs(2+sinz) .
BB (logarithmic differentiation)

234 /52
Bl 3.8.20. (1) 3k %2, Hrp y = £ Vel

(2) 3k L(2v®), 2 > 0,

(3) ® L(z*), > 0.

(4) R L(sinz)", x> 0,

Bl 3.8.21. #F x¥ =y*, K /s

5t 3.8.22. EES LT MEERREHIM:

(3) g[a?@] =’ (Ina)g'(x),

(4) LY@ = (@@ [2920 1 g @) f(2)]
R = AR 5

EE 3.8.23. (1) L(sin'z) = =, |7 < 1,

(2) s(cos™'x) = =, fa] < 1,
(3) %(tan*1 r) =1y

(4) L(cot™ ) = 4

dz 1+z2>
(5) L(sec™'z) = x\/%i—l’ lz| > 1,
(6) L(cscta) = m/%’ 2| > 1o

Bl 3.8.24. sy
_ 1
(1) y= s 1(22)
(2) f(z) = zarctan/z,

(3) y = sec™!(5a%),
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3.9 EhixE

(4) f(z) = sin*(cos(tan23)72) ,

sin(|z|—1)

Ttan™'L |z| < 1,2 #£0,
(a) f(x) TEASLEBEAERE? BPLLZ R FRAEE?
(b) K f(x) BEKEL
Bl 3.8.26. K y = cotlx v = —1 BTIERHER.
5l 3.8.27. #H Lsin !(sinz) = sgn(cosz), &  # (n+ 1)m, n € Z, Hr
{ 1 x>0;
sen(z) =4 0 x=0;
-1 <0,
fl 3.8.28. # y = tan~' z, &
(1) y™ = (n—1)lcos"ysinn (y+ %) .
(2) y™ = (=1)"(n — 1)1 (1 +22)"? sin (ntan~" L) |z >0,
(3) K y"(0)s
5 3.8.29. 4 y =sin"'z, K y Y,

3.9 EHKE (Hyperbolic Functions)

BB K
E&E 3.9.1. %R (hyperbolic functions) E&EE

—x

(1) sinhz = <=,

(2) coshw = <=

x

(3) tanhz = &=

eTte—e)

(4) cothr = £+

T _e—T)

(5) sech x = =2

g
(6) csch oz = 22—

& 3.9.2. (1) sinh(2x) = 2sinh z cosh x,

(2) cosh(2x) = cosh® x + sinh® z.

(3) cosh®z — sinh®z = 1. (A FEF E LR 2 HR,)

Bl 3.9.3. FH (coshz + sinh )™ = cosh na + sinh na,
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3.9 EhixE

{5 3.9.4. Etanhx——g
I 3.9.5. EH KB EXEE

(1) 4 sinhz = cosh,

(2) 4 coshz =sinhw,

(3) 4 tanha = sech *z,

(4) 4 cotha = —csch *z,

(5) “Lsech z = —sech z tanh,
(6) “Lesch o = —csch @ coth @

fl 3.9.6. £(tanh /1 + 12
g T T
EE 3.9.7. REMKHR

(1) y =sinh 'z : R — R,

(2) y=cosh™ & : [1,00) — [0, 00),

(3) y=tanh '2: R — R,

(4) y = coth™ & : (—o0, =1) U (1,00) — R\ {0},
(5) y =sech ~'a: (0,1] — [0, 00),

(6) y =csch 'z :R\ {0} — R\ {0}

i 3.9.8. REMHEA AR A BHERBATT:
(1) sinh 'z =In(z + V22 + 1),7 € R,

(2) cosh™ o =1In(z 4+ V22 — 1),z > 1,

(3) tanh™'w = LInE2 |2] < 1,

(4) coth™ o = LIn 2t |z] > 1,

(5) sech "'z = In(H2=22 Vi_ﬁ), x # 0,

(6) csch ~'z =1In(2 + ””;H), lz] > 1,

EIE 3.9.9. XEMKEZ EHEE

d(sinh~! z
(1) « b ) — \/1ix2’ Vi,
d(cosh™lz) 1
(2) deohle) _ 1 g5,
anh~ !z
(3> = d}; ):1 x27|x|<1
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3.10 Bk

coth™'z
(4) Lot D) — =L g| > 1,
d(sech ~1z
(5) (dx ):x\/l =, 0 <z <1,
d(csch ~lz) —1
(6) dz = evitar ¥ 7# 0o

fl 3.9.10. 3k < (tanh'(sinz))s

3.10 #{kZ (Rate of Changes)

E& 3.10.1. HEEHK vy = f(z),

N

(1) # x1 B2, v BILR Ax = 2o — 21, ATHIE y BNBIER Ay = f(22) — f(21)o

(2) Ax = Hzp)of(z) %% Yy 1t T [xl,.’EQ] J:mj‘ T B’j%i /fb$o

To—T1

(3) % = lim 22187 y B o MM SALE (HILERIE.)

f5l 3.10.2. EIWEER A =5D* D BER, RK7E D = 10 I, BWEEHERRELE

i
TH 3.10.3. E—VBEKEE), ERR ¢ MBS s = £(), BILER ¢,

(a) VIEEHEBN R (velocity) B v(t) = & = lim LGS 10N

(b) &% (speed) B |v(t)| = |§|o

(c) /migE (acceleration) & a(t) = Z—? = %0

N Qa 38
(d) &BUE (jerk) & j(1) = % = 93,

5l 3.10.4. —EINEKES s = f (1) =3 — 6t> + 9t (t EMIBY, s BUBAR

(a) SKEFE ¢ HOSHES,

(b) Kt =2k t=40EE,
(c) fAIRFRLF#8 17

(d) fareERzFarnt (BREm) 7
e) TEERIVAL FHIEED,

f) KEZhFLERT 5 WEBBRIEIER.
(o) REERD ¢ MUIDEREE .

(h) fEIRPRIFINER? fATHREIRIH 7

)

(i) B0 <t <5, GrE. HENIm®ERSKEET.

(
(
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f5l 3.10.5. —B&Ex ?ﬁ-EETi’J’U B ERE « AR, BER m = f(v). A z &Y
(¥xtE) ®ER p= lim am — dm,

NAx

Fign: # m = \/‘,1 s v <12, Bl o = 1 WEER p= T l21= 55 lem1= 3

1 3.10.6. £ At F, BR—ERIFER (net charge) & AQ, AIFERH ¢ KB (current)

AQ_dQ
ﬁ"I_AhtIEOE_ dt

e

5 3.10.7. f: H reactant A 1 B LB KEAE product C, Bl A+ B — C, A ZIEE
(mole/liter) & [Al. C KK FERZER hmo ale] _ do] s o dol — _did] _ _dIB]

At dt 7o dt dt dt
5 A b8 — cC-+dD, W 448l = Bl _ 14 _ D,
Bhe

f5l 3.10.8. 7R T, VEBEERE B, 22 < 0, compressibility E#& 5 = —%Z—go
B BE—MEeE 25°C K, ﬁgﬁiﬁi@ﬁm@%%ﬁ V =22 HIfE P = 50kpa Iy compress-
ibility £ 3 = —+ 95 | p=so= 0.02 (m?*/kpa) /m®,

£

Bl 3.10.9. # n = [ (t) B—EESWSHEYERE ¢ BOERY, LRRERS 2,
BIA: $REE S NEEAES, B £ () = 2tno, %2 = ne2! In 2, #5 ng = 100, Al A/NEHE 2 |,_,=
1600 1n 2 ~ 1109,

5l 3.10.10. MER L, PER/ R, REENEEZS, JIU(TQE’J@FE@*WJIUMEPL@HWJEE% r B
laminar law (Yil%f_ﬂi E25X Jean-Louis-Movie Poiseuille 1840F#3) & V = 477 = (R? —r?),

Her P RIMEFHIESZ, n RITEHEE. Velocity gradient 2 94X,
Blan: F—ENERERE » = 0.027,R = 0.008,L = 2cm,P = 4000dynes/cm?, £ r =
0.002cm B, 2 = — 200000.0002)  —74(cm/s)/cm

2(0.027)2
5l 3.10.11. —TRAEEFREEENMAE, £& « ARNERZ C = f(2).
(a) f'(r) WEERM? BABMT?
(b) f'(1000) = 9 KIEEM?
(c) f(500) Kk f'(50), TREEFMR—ELLBR? f/(5000) WE?

EE 3.10.12. # C(v) BAEE ¢ FEIRAKE (cost function), BIEER SR RA (marginal
cost) B 4, (C' (n) = C (n+1) — C(n), KEERESEE—FERREINEE, )

#l 3.10.13. # C(z) = 10000 + 5z + 0.00122, 8] C’(500) = 15,C (501) — C (500) =
15.01.C" (500) ~ C (501) — C (500,

[a} BEEMEAR C (x) = a+bc+ cx? + d2?, a BEEKA (overhead cost), FIATFHE. &
g, HAERBEHEA, MR RAE ¢ KIEL, 1E'M7752$_J‘ EEE x BRERER, GITIITE
TS,

HAtRE
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3.10.14. RRBFEMEARE ST E = ERIB R o

B SRR B Lo AR A0 B L B v BT

i HEERBEAE— WAL &N T 0 BRI 2 ER R
OEEBRELEE R

it & 2RO E ERERAEE.

3.11 FEHEREEZ (Exponential Growth and Decay)

3.11.1. H—HE y ERH t K (B ) R EZEERREKIEL, HERH ¢ = 0 KR
TR Yoo HI y TR WIERRE ' (t) = ky(t), y(0) = yo,y > 0o

TR 3.11.2. DL EMEREREEELE (law of exponential change), Al y = yoets & k > 0
BEE, k<0 BEE, L BEREEE.

Bl 3.11.3. —ph#ER (0,5), BAEMG HE—2 P 2RIZYE P & y- BRI, Rt
3.11.4. AOFE: 2 = kP, k BADEEREE.

B 3.11.5. £ 1950 FEHF AL 25.60 &, 1960 £5 30.40 &, DULIEH ADER, ANDHES
REBER%/D7? 53 1993 £k 2020 £H9 A DEL,

3.11.6. FUHIEWESER: 0 — k. k BANEERE,

dt

Bl 3.11.7. $8-226 P EHRE 1590 4, —EENERAE 100 mg, K t FEEZEEZRNAZ; K 1000
FRWER, [ARFFET 30 mg?

3.11.8. HEBAERE (Newton's Law of Cooling): 4 H(t) BYHEFERME ¢ F9BE, H, B
BERERE, IERENS L = —k(H — H,), At H = H, + (Ho — Hy)e ", Hy 2
t =0 KiEE,

5 3.11.9. =R 22°C KRR 7°C HIvkfEH. SR, YRKRRER 16°C. (a) 4/
BEREZD? (b) ASA, TEEBEREE10°C,

3.11.10. #HEEF] (continuously compounded interest): & Ay T, BEIEEFZES r, HE
TEER ) BITE ¢ ERIAFIRZE A(t) = Age™s

Bl 3.11.11. FHERITHEF 1000 7T, LUEEER] 6% 8, 3 FRIAFNZES 7

3.12 FHE#ZR (Related Rates)

Bl 3.12.1. HEREABRERER, HEBLIEZR 100 cm?/sec #0, AIEERS 50 cm K, H4
IR B A ?

Bl 3.12.2. 5 m RABFRISE—HE, HEHU 1 m/sec HENEF, RITEEITBMEE 3 m K, 7
JBE T R A 17

51 3.12.3. FE—ZT X I, BHEIEM 60 mile/hr #EERTER, MEAEEZX O 0.6 mile
g, —EREMAERLXART 0.8 mile RRIERF, BRLUFEZHEREEALL 20 mile/hr AYHZR
sEin, KK EREREER L D7
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Bl 3.12.4. H—m& 4 ARERE. FHREE 9 AFIBCRE, REBU § AR /BE#EE LAt BIfE
RER 16 AR, B TR RS T7

Bl 3.12.5. —FERIWE#F AL, & 4 m, EPK 2 m, B 2 m?/min FEBEAK, BIEKE
& 3 m K, KEASREESSET 7 WRINEE,

Bl 3.12.6. —AFERE ELL 1.5 m/s RUSREEE, SRREEERR 6 m ERFFEREAN, HEEANIE
JEERHRB B R B 2 B 8 m BRI, PRGBS T

5l 3.12.7. —{ERFERIRESHR 8 mm, 478HR 4 mm, AIFE 1 BERE, RisterRIERER B LZ R 7

5l 3.12.8. —KiF P fEATHE _FEE), B ¢, ¢ > 0, WAIERME vy + 20 =2t By =22 1y
2L, QITE ¢ = 2 W P 3R EAHIEERE B LA (?

3.13  #RMEALET (Linearizations)

EE 3.13.1. f(z) fEEE » = o WEEREM EEEZE, Al f'(0) = m BRERGS
fx) = fa) + m(z — a) +r(z)(z — a),

Hepr(x) £ v = o &, B r(a) =0,

& 3.13.2. (1) & f(o) £ o =a A1, BIEE L(z) = f(a)+ f(a)(z —a) BB fE oW
&AL (linearization)o

(2) MAEET f(z) = L(x) #88 f £ o BARBELMAZT (standard linear approximation), a
B&st .4 (center of approximation)o

f3.13.3. (1) K f(z) =vV3+a v =0 Kk z =1 K&,
(2) K /3.8, VA.05 HIfEEHE,
(3) fEEtR Vo + 3~ 1+ 2 fF o BTER, FBHES 0.5 ZR7

EE 3.13.4. ¥y = f(z) BAKE, dv BT 2H, o (differential) dy EER dy =
f'(x)dx,

i 3.13.5. (MOMBRMERERRE) & v=f(x) £ v =0a A, B o 1€ o B1LE a + Az, Hl
Ay = fla+ Azx) — f(a) = f'(a)Azx + €A,

I Ar — 0 B e — 0. AIE Az 1B/, Ay ~ dy. HEA i@ g ® (linear approxi-
mation theorem),

Bl 3.13.6. & y = f(x) = 2% + 2% — 22 + 1, HE Ay f dy, Hrf:
(a) = & 2 # 2.05;
(b) z # 2 % 2.01;

5l 3.13.7. HAERHEMES 21 cm, FREEZL 0.05 cm BRZE, MHGERBRIFGES S DR
=7
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